

GRUPO AVAL ACCIONES Y VALORES S.A.

Resultados Consolidados bajo Colombian Banking GAAP y Resultados Comparables bajo NIIF (aplicable de acuerdo con la regulación colombiana)

Grupo Aval tiene el gusto de invitarlo a la presentación de los Resultados Consolidados bajo Colombian Banking GAAP y Resultados Comparables bajo NIIF del 1T2015 que se llevará a cabo el 4 de junio de 2015 a las 10:00 a.m. EDT.

Los Resultados Consolidados del 1T2015 estarán acompañados de un webcast disponible en

http://edge.media-server.com/m/p/6cnbjhtm

Al término de la presentación habrá un espacio disponible para preguntas y respuestas.

Para unirse a la conferencia, por favor use uno de los siguientes números telefónicos de acuerdo a su ubicación. Para un servicio eficiente, le sugerimos conectarse 10 minutos antes del inicio de la presentación.

US: 1 (847) 585-4405

US (sin costo): 1 (888) 771-4371

Colombia (sin costo): 01 800 9 156 924

Para una lista de números telefónicos locales e internacionales a los que se pueda comunicar sin costo **clic aquí**

Número de confirmación: 39796282

Grupo Aval publicará los Resultados Consolidados del 1T2015 el miércoles 3 de junio de 2015, después del cierre del mercado.

Para mayor información por favor escríbanos a **investorrelations@grupoaval.com**











